التجربة الثانية  :- 

تحضير المعقد سز-  بوتاسيوم ثنائي  اوكزالاتو  ثنائي اكوا كروميت (ІІІ) ثنائي الماء          
Cis-Potassium dioxalato diaquo chromate(ІІІ) di hydrate        
                         K [Cr(C2O4)(H2O)2].2H2O
تهجين الذرة المركزية 

24Cr [Ar]18 3d54s1                                                                     
Cr3+           3d34s0                                                                                                            
 Cr3+                                                                            
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الخواص بارامغناطيسية    والشكل ثماني السطوح
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معادلة التفاعل هي
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طريقة العمل:-
1- يوضع (1 غم) من بوتاسيوم ثنائي الكرومات  في جفنة خزفية ويسحن جيدا ويضاف فوقه (3 غم) من حامض الاوكزالك ثنائي الماء .

2- يسحن كلا الباودرين  جيدا ويضاف له كمية قليلة جدا من الماء المقطر .

3- تغطى الجفنة الخزفية بزجاجة ساعة وتسخن على هيتر لفترة قصير حتى يصبح المزيج لونة داكن .

4- بعد انتهاء التفاعل يتم اضافة (7.5 مل ) ايثانول مطلق الى المزيج الساخن ثم حرك المزيج حتى يتصلب . 

5- اجع الراسب واجري عملية اعادة البلورة .

اسئلة للمناقشة :-

1- ارسم الشكل الفراغي للمعقد المحضر .

2- أي الايزومرين اكثر فعالية ضوئية ولماذا.

3- جد النسبة المؤية للمنتوج.
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